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NOTULEN 
van de openbare vergadering van de Eilandsraad van Aruba op maandag 6 juni 1983, des middags om 3.10 uur. 

nen aen nr 

Behandeld onderwerp: ZE NGEEWErD 

Aanwijzing van een persoon in de coördinatiecommissie als bedoeld onder punt 32 van de eonsensuspunten van de Ronde Tafel Conferentie gehouden te Den Haag van 7 tot en met 12 maart 1983. 

Ne 
VOORZITTER: P.BISLIP, Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 

SECRETARIS: A.Muyale, waarnemend Secretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: H.ANGELA, M.I.BISLIP, C.B.BOEKHOUDT, F.H.CROES, J.R. FRANK, P.P.KELLY, V.KOCK, D.I.LEO, A.W. ENGELBRECHT, C.A.MARQUEZ, N.O. ODUBER, J.C.RASMIJN, D.T ‚ H. TROMP, E.J.VOS, alsmede Gedeputeerde E.M. DE KORT. 

AFWEZIG ZIJN DE LEDEN: J.F.BARENO, G.F.CROES, J.H.A.EMAN, R.MADURO, B.J.M. NISBET, F.E.A. DE PALM, alsmede de Gedeputeerden F.B, FLANEGIN, R.R. ZAANDAM. 

De vergadering wordt om 15.25 uur door de Voorzitter geopend. 

DE VOORZITTER: Mi ta habri e reunion publico aki y mi kier a yama e miembro- nan un bon bini. Prome cu nos bay over na e unico punto di agenda mi ta Pidi atencion pa nos Himno. 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

DE VOORZITTER: Nos ta pasa over pa e unico punto di agenda: Aanwijzing van een persoon in de coordinatiecommissie als bedoeld onder punt 32 van de consensuspunten van de Ronde Tafel Conferentie gehouden te Den Haag van 7 tot en met 12 maart 1983. 
Manera e miembronan sa un comision di Eilandsraad a participa na conferen- cia di mesa rondo y un di e puntonan di consenso ta esun cu mi a caba di menciona cu ala vez ta e punto di agenda. Pa mas claridad lo mi les'e over na papiamento. E ta bisa lo siguiente: Lo constitui un comision di coordina- nacion cu lo haa como tarea acompana e ehecucion di resolucionnan tuma na conferencia di mesa rondo y resolve posibel problemanan cu lo por surgi den elaboracion y splicacion di e convenionan haci. E comision aki lo con- sisti di cuater persona nombrâ.. door di respect ivamente gobierno hulandes, gobierno antillano di acuerdo cu sentimiento di consejonan insular di terri- torionan di Boneiro, Saba, Sint Eustatius y Sint Maarten y pa e conse jo insular di Corsow. E comision ta raporta na gobiernonan di Hulanda y di Antillanan Hulandes y na tur consejonan insular. 
Pues esaki ta e punto cu nos lo mester bay trata. Prome cu mi bay over na e procedura segun nos Reglamento di Orden mi kier a duna e fraccionnan opor- tunidad si nan kier pleeg overleg cu otro prome cu mi cuminza cu e procedu- ra pa aanwijzing di e persona manera ta stipula den e agendapunt. Pues mi ta schors e reunion pa 15 minuut pa duna e miembronan e oportunidad. 



SD 

De Voorzitter schorst de vergadering om 15.40 uur. 

De Voorzitter hervat de vergadering om 15.54 uur. 

DE VOORZITTER: Nos reunion ta continua. Nos ta pasa over awor pa e voor- 
dracht y aanwijzing di e miembro di e coördinatiecommissie. Como miembronan 
di e stembureau mi kier a nombra Senores C.Marquez, A.Engelbrecht y R.Frank. 
Mi ta pidi nan si nan por a tuma asiento aki dilanti. E prome miembro cu 
mi a nombra ta keda apunta como Voorzitter di e stembureau. E procedura 
ta como lo siguiente: nos tin e stembriefjes aki, tin 15 miembro presente, 
tin 15 stembriefjes en total nan ta worde pasa rond, miembronan ta scirbi 
e nomber di e persona cu nan kier mira den e comision. Cada miembro tin 
cu pone solamente e nomber sin ningun agregacion, firma, etc. Despues nos 
ta recoge e stembriefjes y ta entreganan na e miembronan di e stembureau. 
E Voorzitter ta conta e stembriefjes y ta participa tambe cu nan ta klop 
cu e cantidad di miembronan. Despues uno pa uno e ta habri e stembrief jes, 
e ta lesa e nomber, € muiembrv nd su banda ìinks, Senor Frank, ta waak cu 

en verdad e nomber ta klop, e ta scirbi e nomber ye ta turf a la vez, e 
miembro Engelbrecht tambe ta turf. Na final e ta participa na Voorzitter 
di Raad e resultado di e votacion. 
Mi ta pidi Voorzitter di e Stembureau pa e lesa e nombernan den voz duro. 
Pasa e stembrief pa esun na bo man robez, e ta waak pa eventual correccion 
e ta turf e nomber ye ta geef e door. Esaki ta pa tur cos bay correctamen- 
tel 

DE HEER C.A.MAROUEZ (VOORZITTER STEMBUREAU): MR. MAXIMO CROES. Blanco. MR. 
H.S. CROES. MR. HENDRIK CROES. MR. H.CROES. MR. HENDRIK CROES. MR. HENDRIK 
CROES. MR. HENDRIK CROES. MR. MAXIMO CROES. MR. HENDRIK CROES. MR. HENDRIK 
CROES. MR. HENDRIK CROES. MR. HENDRIK CROES. Blanco. MR. HENDRIK CROES. 
Senor Presidente. E resultado di e votacion ta como lo siguiente: MR. HEN- 
DRIK CROES cu 11 votos, MR. MAXIMO CROES cu 2 votos y 2 voto en blanco. 

DE VOORZITTER: Pues e resultado di e volacion: Senor H.S. Croes a haa 
ll, Sefior Max Croes 2 voto en blanco. Mr. Hendrik Croes a keda apunta como 
e miembro pa Eilandsraad di Aruba den e coördinat ieconmissie. 
Mi kier a gradici e miembronan di e stembureau pa nan coöperacion. 
Prome cu mi cera e reunion mi La pidi atencion pa nos Himno di Aruba. 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

De Voorzitter sluit de vergadering om 16.04 uur op 6 juni 1983. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van .…...…. 

De Voorzitter, 

De Secretaris, 


